Z-Mo

Argomento:
Itiplicazione e divisione

L

Calcola:

(+5) + (-28) + (-31) =

[(-14) + (-19)] - (-21) =

[(+3) - (+17)] - (-8) =

(+3) - [(+17) - (8)) =
(+5) - (+9) - (2) =
(+7) - (4) - (-5) =
(16) - (2)- (1) =
(8) - (7)- (+8) -
(-81) - (+3) - (+2) =
(9) - (4] (5) =
(72)- () - (2) =
(+36) - (6)] : (2) =

[(-27) - (-3)] - (+9) =

[(+48) = (+2)] : (+2) =

(+48) - [(+2) : (+2)] =

[(-84) = (-2)] : (-6) =

(+5) - (+3) = (+7) =

(F8) & d=F) = (ko) =

(+13) - (-3) = (+26) =

(+18) + (-4) - (-9) =

(+15) — (+7) - (-3) =

(+9) - (+2) - (-18) =

(+18) = (+2) = (+13) =

(+18) : (-2) - (+4) (+3) =

(+5) - (-7) + (-5) - (-2) =

(-27) - (+3) - (-15) - (-5) =




Argomento:
Z-Moltiplicazione e divisione

Risolvi le seguenti espressioni mostrando i passaggi necessari.

1. |6 —(rs)]6:2=

- 6+ 7)-C2)+3)- - [c37]-

[\)

-

(-45-9):[(-24): (+4))=

=

(=2)-(=3)* +(-4+15)+(-21)-(-4)=

2

(+5)-(=7)-(+3)-(-2) =

[ 3)=4)+ (51 + (c2=7)]- (15+32) =

)

7. (-5)-(-14)+(-21)-(-35)+ (- 40) =




Argomento:

Z-Moltiplicazione e divisione

Calcola su un foglio a parte:

O OO I O 1 P L O

S ) SN == = = s e s = =y s
0 b i =) B\ OO B OO Sl B O NS A1 i CO IS ) B e e O

5-4-9-16=
L= =9 =6 =
23-4+2-18=

[-42 - (-17)] + [-18- (-36)] =
1+ (-1-1)+[-1-(-1)]=
-3-2+(-7)+5=
[5-4+(9)](2) =
-4~ (-O)I+ 8} - (-18) =
(-15-18-3): (-12) =
2-(-3)+(-4)-2=

-8 . 115—7-18 =

9. (-5) + (-4) - 3 =

~18 (22)I= 7~ (=4) =

18 - (-3) = (-5) - 4 =

-31 - (-2) + 15 - (-2) =
48 : (-2) + (-16) : (-4) =
49 : (-7) - (-36) : (-12) =
-76 : (-2) + 15: (-3) =
15 - (-8) + 35 : (-7) =

21 - (7)) = (c15) = (21) =
-5:(-1) - (+5) : (-1) =
[-72: (-12)] : (-3) - (-3) =
100 — [1000 : (-10)] =




Argomento:

Z-Le potenze
. Risolvi queste espressioni e colora i numeri che trovi come risultato.
a) 12-3-(-4)-4 b) 3°-2+6-(-4)+10:2
Q) ~75:(-5)-8:4 Q) 2 C4)+E5)-(4)
e) 28-1 ) 6-(5+6):3-5-3
) @B=7)) $5 1 ' h) (8 E3): (1)
1) (E20)sds(E0) i) GERE2HEA =7
K -(-2-4*"-6-7) D000 =510 2>
m) (-6)*-(-4)-3 n) 15-4:(-2)+59
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i
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Argomento:
Z-Moltiplicazione e divisione

gotu 2Ol

1.

Calcola:

(+5) + (28) + (-31) = -S4 .

(GG E2) =7

[+3) - (+17)] - (-8) = = {

G =) =B = =7l

(+5) - (+3) - (2) = =30
(+7) - (4 - (-5) = + 40
(16)(2)- (1= —3)
(-8).-(-7) (+8) = + 44¢
(-31)- (+3) - (+2) = — I8
(9)-(4)- (5)= — Igo
(€72)- (3] (2= — 42
[+36) - (-6)] = (-2) = + (0

[-27) - (3] - (+9) = +F14

[(+48) : (+2)] : (+2) = + 2
(+48) : [+2) : (+2)] = 4 48
(84): (2)]: (6) = —1
(+5) - (+3) - (+7) = 48
(+8): )= (+5)= =23
(+13) - (-3) - (+26) = =65
(+18) + (-4) - (-9) = +B4
(+15) = (+7) - (-3) = +3b
(+9) - (+2) - (-18) = 43,
(+18) (+2)—(4151.= -6
(+18) : (-2) - (+4)-(+3) = -2

59)) = {E1) = (R9) = (B2} = =0

( 27) (+3) = (-15) - (-5) = - IS6
" ——\——

-g| +7S




SID(JU 20U

Argomento:
Z-Moltiplicazione e divisione

Risolvi le seguenti espressioni mostrando i passaggi necessari.

1. [6)—(5))6:2=
.-:-):%——Z,Sl.e:z = eGe = ”23

PR ———

2. [(+7)-(2)+(3)-C 4)-[-37]-
= [ -l++ (- vz.)j—(—Z?) = -+73 = +

4. (-2)-(3) +(-4+15)+ (-21)-(-4)=

5? “' “)-’- ‘L"‘Y") - +

5. (49)-(7)-(9)()= +20

e
——————

6. [(+3X—4)+( 57 (LAl Eismm)
[-n+ 254 (-9 :( (+?) = 4-1% = B

——

!

7. (—‘5)—(—14)4-(-21)—(—35)+(—40)-_-

5)-‘-'4 2+t 44"40 = —f—r'"

m—— e

=




Argomento:

__Z-Moltiplicazione e divisione

(@ .‘
Odﬂ%wuf

Calcola su un foglio a parte:

N O N e O R O/ e O D

N N N N = = e = = e e e e
R DO = O R O JE OO TN CT1 -t S OO S o R el

5-4-9_16= =24
S8l g oMo 2!
23-4+2-18= —43

[42 - (-17)] + [-18- (-36)] = —+

=1L =7 (Bl =al) 5= (Rl = (]| = =3
3-2+(7)+5= -}
[5-4+(-9)]-(-2)= +16
{-4 - (-6)]+ 8} - (-18) = —IB0

(EilB=1B=4): (D) = 1Y

2-(-3)+(-4)-2= -4
8-15-7-8= ~[}6
9. (-5)+ (4)-3= +33

-18 - (-2)-7-(-4)= +64
-18 - (-3)-(-5)- 4= +14
-31 - (-2) + 15 (-2) = +82
48 : (-2) + (-16) : (-4) = -0
49 : (-7) - (-36) : (-(12) = -lo"
-76 : (-2) + 15: (-3) = + 33
15 - (-8) + 35: (-7) = s
21 - (-7) = (-15) = (1) = =162
-5:(-1) - (+5): (-1) = +!lO
[72: (-12)] : (:3) - (-3) = + |
100 - [1000 : (-10)] = +700

3




’j % [
Argomento: &U(U Town| 4

Z-Le potenze
. Risolvi queste espressioni e colora i numeri che trovi come risultato.
gl 1P=9:(Ea)=al = ()7 b) 3°-2+6-(-4)+10:2 = 36
c) -75:(-5)-8:4 =43 d (-2 -(-4)+(5)-(-4 = Sz
g P=il = LR ) GBrE):a=5-8 ~ T
5 @=gPeFy = B9 ) CEPEpE) = 7B
)(E20) 48 (E 1) B=RGS N6 En:2 (B2t =4
K —(c2-4*9-6.7) = b ) 10°-9-10%-5-10-23 2'42
- m) (-6 -(-4)-3 = 4% n) 15E4H (S 2) E5 OB =l
o) 252t =2l = L

z %
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